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Se abre la sesión a las cinco y diez minutos de la tarde.

— APROBACIÓN DEL INFORME DE DACIÓN DE CUENTAS DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 
DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS DE LA XIV LEGISLATURA A LA CÁMARA DE LA XV 
LEGISLATURA.

La señora PRESIDENTA: Muy buenas tardes, señorías. Se abre la sesión.
Comenzamos con el punto del orden del día correspondiente a la aprobación del Informe de Dación 

de Cuentas de la Diputación Permanente de la XIV Legislatura a la Cámara de la XV Legislatura. De acuerdo 
con los precedentes, es habitual que dicho informe se apruebe por asentimiento sin ser objeto de debate 
previo. ¿Puede entenderse aprobado por asentimiento? (Asentimiento).

Muchísimas gracias. En consecuencia, queda aprobado por asentimiento el Informe de Dación 
de Cuentas.

— DELEGACIÓN EN LA PRESIDENCIA DE LA CÁMARA DEL EJERCICIO DE LA COMPETENCIA 
PARA INCLUIR EN EL INFORME DE DACIÓN DE CUENTAS LA REFERENCIA A LOS ASUNTOS 
QUE PUEDAN SUSCITARSE HASTA LA CONSTITUCIÓN DE LA CÁMARA DE LA XV LEGISLATURA.

La señora PRESIDENTA: Continuamos con el punto relativo a la delegación en la Presidencia de la 
Cámara del ejercicio de la competencia para incluir en el Informe de Dación de Cuentas la referencia a los 
asuntos que puedan suscitarse hasta la constitución de la Cámara de la XV Legislatura. De acuerdo 
con los precedentes, lo mismo que con el primer punto, es habitual que esta delegación se apruebe por 
asentimiento y sin debate previo. ¿Puede entenderse aprobada por asentimiento? (Asentimiento).

Muchísimas gracias. En consecuencia, queda aprobada por asentimiento la delegación en la 
Presidencia de la Cámara.

PALABRAS DE LA PRESIDENCIA.

La señora PRESIDENTA: Con esto terminaríamos el orden del día de la Diputación Permanente, pero 
me van a permitir unas brevísimas palabras. No les voy a robar mucho tiempo, pero sí quería, señorías, 
dirigirme a todos ustedes en esta sesión en la que concluimos la XIV Legislatura.

Todas las legislaturas han tenido características propias que las singularizan en el desarrollo de 
nuestra vida parlamentaria; esta también. Desde luego, el hecho de haber tenido que ejercer nuestras 
funciones durante una pandemia, junto con otros muchos acontecimientos que se han ido sumando a lo 
largo de estos años, ha determinado el perfil propio de esta XIV Legislatura.

Hoy, desde mi punto de vista, no es momento de reproches, pero sí de reflexión. Quiero reconocer a 
todos ustedes su labor y dedicación, a veces en circunstancias especialmente difíciles. Y quiero dirigirme 
de modo especial a los diputados y a las diputadas que no continuarán en la próxima legislatura. Les  deseo 
lo mejor en su futuro y en su futura vida profesional. A los que se quedan les deseo capacidad de trabajo, 
predisposición al acuerdo y grandeza, sobre todo grandeza. De nosotros depende la calidad de la política 
en nuestro país, en España; de nosotros principalmente, de todos y cada uno de nosotros.

Quiero agradecer muy sinceramente a los servicios de la Cámara su esfuerzo y profesionalidad; a los 
letrados, a los ujieres y al resto de grupos y cuerpos de la casa. Ha sido un honor, un auténtico honor, 
desempeñar esta alta responsabilidad y servir a los ciudadanos y a las ciudadanas en esta institución 
central de nuestra democracia: el Poder Legislativo de España, de mi país, de nuestro país.

Me llevaré siempre conmigo los momentos de buen parlamentarismo que he tenido el privilegio 
de presidir en el Pleno, en la Mesa o en la Junta de Portavoces, y olvidaré pronto los malos, que de todo 
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ha habido. (Rumores). Me quedo sobre todo con las personas que he conocido a lo largo del camino. 
Como he repetido algunas veces en esta legislatura, el hecho de que a veces se desborden las pasiones 
en el debate político no debería afectar al respeto entre nosotros y a nuestros afectos personales. Al fin y 
al cabo somos compañeros, todos, compañeros y compañeras. Yo me llevo de algunos de ustedes esos 
afectos que al final, para mí, son lo importante en la vida. Les deseo a todos y a todas lo mejor.

Muchísimas gracias. (Aplausos).
Se levanta la sesión.

Eran las cinco y quince minutos de la tarde.
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